Una compania de desarrollo contrata al equipo para que participe en un proyecto de soft-
ware. A tu equipo le toca participar en un médulo de procesamiento de texto. El médulo
debera leer una linea de texto y dar como resultado el niimero maximo de caracteres que
forma una palabra, seguido de las palabras que tienen ese tamafio.

Entrada
La entrada consiste de una linea de texto que puede contener desde una hasta un méximo
de 50 palabras separadas por blancos y/o tabuladores.

Salida

Imprimir en una linea el ndmero de caracteres maximo dentro de las palabras encontradas
en el texto, seguido por las palabras que tienen ese tamafio. El nimero, como cada palabra,
deberdn aparecer en lineas separadas. Las palabras deberan mostrarse en el orden en que
aparecen en el texto.
Observacion

¢ [os textos no incluirdn los acentos;

¢ Signos de puntuacién deben ignorarse en la linea de texto;

¢ No olvide imprimir un salto de linea al final.

Informacién del problema
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